

学校男女生比例多少?在食堂就餐一天要花多少钱?

理工男整出“文艺范”新生攻略

“有一种电器,叫违章电器”、“二食堂靠近女生宿舍,吃的是饭菜,看的是脸红和心跳”、“新生切记不要带电脑,一影响学习,二影响学长学姐的网速”……近日,江苏大学两名大学生用图文结合的形式,制作了“有你更精彩”江大版新生攻略,献给即将入学的2012级新生。该攻略由46张图片组成,口吻幽默调侃,一在网上推出就获得了5万余次的点击和分享。

图文结合解说大学

新生攻略分为“上大学要带啥”、“住在江大”、“行在江大”、“食在江大”4个部分,每张图片都用图标配以简单的文字。

作为一所理工科为主的高校,男女生比例一直是关注焦点,攻略公布了江苏大学男生和女生的比例是6:5,新生汽车学院的男女比例是5:1,外国语学院男女生比例则是1:9。

攻略还用学习、恋爱、考研、兼职、创业、社团等8个精辟的关键词,概括了大学生活的重心。

住宿条件往往是新生最关心的问题。“大学宿舍什么样?”答案是:“专属洗衣机、各类厨具、空调、单独淋浴间、电视机、免费wifi,放心吧,这些一个都木有”。“晒被子没那么容易,坐拥一间朝阳宿舍是大学生涯的一大幸事。”“男生宿舍的标配是什么?”作为过来人,攻略告诉新生“男生宿舍应该会有篮球、足球等各种球类,肯定会有啤酒、脏衣服、dota和蟑螂”。

新生攻略中,精打细算的学长更是计算了吃饭成本,告诉学弟学妹们在食堂就餐一天的花销在19元左右,但是时间成本较

高,排队、切换窗口、找空位,人多的时候可能要花上半个小时才能吃上饭;也可以选择吃泡面、叫外卖、下馆子,只是“吃饱了,生活费也就少了。”

攻略内容纯属原创

“新生刚进大学都处于非常迷茫的状态,以往的新生攻略都是文字为主,认真看的同学很少,我们想做的就是让人一看就懂,对新生确实有帮助的攻略。”江苏大学大三学生王天铁和沈晓阳是攻略的主创人员,暑假里他俩一合计就决定把自己鲜活的大学经验呈献给新生,让新生体会到大学生活是一种活泼、开放、自由的生活。

“从八月中旬开始,我们每天晚上都要花上三个多小时想点子、写文案、找图标,最后ps,历时半个多月才完成这份攻略。”王天铁和沈晓阳说,攻略里的一切内容都来源于最真实的大学生活。“有一种电器叫违章电器”的点子王天铁有切身的体会,他在暑假中刚刚被宿管人员没收了一个电饭煲,“哪个宿舍没被没收过违章电器?我们宿舍、对门、隔壁的宿舍都被收走了n个充电小台灯。”王天铁说,



新生攻略中,精打细算的学长计算了吃饭成本

每个大学生都会对违章电器很敏感,这让新生一笑之余的同时,更是一种善意的提醒。

“在每个江大人的记忆里,都有一个刹不住的下坡,一个爬不动的上坡。”提出这个创意的沈晓阳感受非常深刻,“宿舍出门就是一个陡陡的大斜坡,骑着自行车可以溜300多米不用蹬车,下坡很爽,上坡就很惨。”

沈晓阳更是形象地用金字塔来描绘校园交通使用情况:骑自行车的同学是“中产阶级”,骑自行车的同学是“工薪阶层”,靠双腿走路的学生则被归类为“底层屌丝”。

新生老生集体吐槽

作为一份为新生推出的攻略,由于记录了现在大学生的真实状态,在校和毕业生对此也

异常追捧,俨然成为新生攻略的铁杆拥趸。

其中,一张“集休闲娱乐餐饮撒野胡闹发疯于一体的江大学生专属步行街——后街”的攻略图片更是引发了毕业生的集体吐槽:“刚刚工作,看了后突然有种想哭的感觉”,“太煽情了,职场新人表示有点hold不住”,也有人表示“大学很精彩,离开后才知原来有这么多的回忆在江大”。

王天铁告诉记者,新生攻略很调侃很真实,作为过来人,他的目的是告诉新生,“在大学,不管你成为学霸、宅男、创业达人、学生干部或是平凡青年,每个人都有各自的精彩,大学掌握在自己手中,要勇敢要努力,这样才能许自己一个完整的大学、完整的青春。” 吴奕 林清智 文/摄



南通将建国内首个菊花主题公园

@陈莹 作为中国菊花的四大育种基地之一的南通唐闸公园即将面临全面改造,改造后的唐闸公园面积将扩展70%,达到17公顷,将成为国内首个以菊花为主题的个性化城市综合体公园。唐闸公园建于1913年,是南通当时最早最大的工人公园,也是张謇时期所建的文化遗存。

资讯

党代表开实名微博 网上进行“微接访”

“有事找代表”、“如果你来看我,我就在你眼里”……9月4日,南通市崇川区新城桥街道党工委书记吴海军正式开通实名微博——“吴海军党代表工作室”,借助微博对辖区单位、居民开展“微接访”。据悉,这也是南通首个基层党代表工作室微博。

作为南通市和崇川区两级党代表,崇川区人大代表,吴海军书记在新城桥街道、朝晖社区分别设有党代表工作室、人大代表工作室。但日常工作忙起来,定期坐班接访也变成了不大现实的事儿,“进行‘微接访’,就是想打破时间、空间限制,最大限度延伸作为党代表的接访参与度和履职能力。”吴海军说。

据了解,党代表工作室开通以来,吴海军已经发出了近20条微博,其中除了“晒”社区工作动态、宣传党的方针政策,大部分是针对社区绿化种植、老旧小区改造进展、车库建设等热点问题征询市民意见。“每天醒来第一件事,就是看刷微博。”吴海军称,他将会定期反馈办理情况,做到“件件有回复”。 仲志芹 保燕 陈莹

突发

脚手架坍塌 叔侄五楼摔下

昨天早上7点30分左右,姜堰城区文昌丽都建筑工地的一幢连体六层大楼,北面墙体的脚手架坍塌大半,正在作业的叔侄两名工人,从5楼随脚手架摔下,其中一人受伤。

昨天上午8点多,记者赶到事发地,位于鸡鸣路的文昌丽都工地。只见出事的6层楼,从上到下的连体脚手架几乎全部坍塌,现场一片狼藉。

据了解,当时有两名工人从脚手架上摔下,事发后,两人很快被送往医院。昨天中午,记者在姜堰市中医院见到伤者小许,他的左手无名指包裹着纱布,两条腿也受了伤。小许告诉记者,他今年25岁,江西人,半个多月前随叔叔到工地干活。事发时,他和叔叔正站在5楼的脚手架上干活。“脚手架是突然倒下的。”小许说,当他反应过来时,人已经摔到了一楼。

据了解,老许的胳膊受了点皮外伤,无大碍。小许胸椎有两处骨折,腰椎有一处骨折,双腿挫伤,左手无名指皮外伤。事发后,公安、安监、建管等部门人员第一时间赶到现场,拉起警戒线,疏散围观群众。目前,事故的原因还在进一步调查之中。 吴文锋

说案

路边捡了个大奖? 骗子手法太老套!

餐巾纸内附有一张刮刮卡,刮开一看,竟中了58万元宝马汽车一辆,这真是天上掉馅饼?日前,扬州警方抓获许某等涉嫌诈骗的4名犯罪嫌疑人。

8月27日,扬州江都特警大队民警发现两辆湖北牌照的小轿车先后进入江都城区,车子开开停停形迹可疑,并沿途从车内向人行道抛撒餐巾纸。巡逻民警在工农东路拦截下了这两辆车,并在车的后备箱里发现多箱餐巾纸。经查看,每包餐巾纸内均有一张“刮刮乐”中奖卡

片,民警随后拆开几包面纸,发现刮的均是头奖、二等奖,一等奖的奖品是一辆宝马轿车。

在派出所内,车上的四名男子许某、何某、李某、艾某交代,他们均为湖北省仙桃市人,受雇于人,采用在路边丢弃内有假冒中奖券的餐巾纸,引诱路人拨打中奖电话,借机实施诈骗。记者了解到,这个诈骗团伙诈骗的方式主要为骗得市民上当后,以领奖需要缴纳一定数额的税费的名义来达到非法牟利的目的。 孟萍 兆刚 丁宇

两个多月作案五起 盗抢强奸全他干的

昨天上午,徐州市鼓楼公安分局宣布,警方在侦办一起偷盗电动车案件中,意外破获徐州市区自6月份以来入室盗窃、抢劫、抢夺、强奸案5起,犯罪嫌疑人张某已被刑拘。

徐州鼓楼公安分局环城派出所侯警官介绍,9月3日清晨5时许,华祖庙小区一市民报警有人偷盗电动车,警方立即赶到现场将可疑男子控制住。

在调查中,民警在该男子租住处发现三部笔记本电脑。警方遂展开询问,该男子前言

不搭后语,不能自圆其说。最终他交代了诸多的犯罪事实:6月24日和7月13日,他曾两次到同一个饭店盗窃财物;8月6日夜,他窜至一小区入室盗窃;8月26日凌晨,在入室盗窃时,正碰上单身女房东回家,他不仅抢劫了1500元现金,还将女房东强奸;9月3日被抓时,他刚抢夺了一步行的单身女子。

该男子自己交代姓张,1989年出生,安徽灵璧人。目前,张某已被刑事拘留。

邢志刚 李文东

83岁老人雨中跌倒 扬州街头爱心接力



民警和在场群众扶起老人 尹俊 蒋梦旋 供图

9月4日,一网友在江都当地论坛上发帖,帖子中称,9月3日上午7时50分左右,天下着雨,在江都区真武镇辖区一道路上,一老太跌倒在地上不停地挣扎。附近群众发现后,一名女子撑起雨伞为老人挡雨,并准备拨打急救电话。此时,一辆私家车路过见到有人倒地赶紧停车,车上的两名男子下车后,走到老太身边,将老太扶起。

两名男子的义举感染了过路人,随后又有几个人走上前来,这两名男子连忙招呼大家一起帮忙将这名老太从地上扶起,见老太脸部已受伤出血,连忙又将老太送往医院治疗。这些救人现场照片被传到网上后,有网友认出两人是交巡警大队真武中队的民警,分别为中队长徐国平和民警于克华。

“虽然是警察,但他们身着

便装,且开一辆私家车,完全可以离开事发现场。”网友纷纷表示很敬佩两位交巡警,当时他们完全可以撒手不管掉头离开,但他们选择了施救。

在医院,民警意外遇到了老太的家人。

原来,老太今年已经83岁高龄,当日早上发现身体不适,家人准备带老太到医院检查。因为当天天下着雨,家人便先来医院挂号,准备等雨下小点后,再送老太去医院。哪知,老太在家等急了,就自己冒雨出来了,不料出了意外,好在有了民警和大家的及时相助。

经医院检查,老太只是皮外伤,没有大碍。对于大家给予的褒奖,徐国平觉得没什么值得夸奖的,遇到求助都该搭把手,何况自己本来就是交警,更应该帮助路人。 尹俊 蒋梦旋 丁宇